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H ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΗ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ -Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση εκφράζει την βαθιά της λύπη για το
θάνατο του σεμνού, λαϊκού αγωνιστή Μιχάλη Λιαρούτσου.

Ο Μιχάλης Λιαρούτσος μέσα από την στράτευσή  του στο κομμουνιστικό κίνημα, λάμπρυνε και συνέδεσε
με την δράση του τρεις  περιοχές: Τήνο Παγκράτι-Καισαριανή και Λέσβο.

Ενταγμένος από τα νεανικά του χρόνια την περίοδο της ναζιστικής κατοχής στην  ΟΚΝΕ, στο ΕΑΜ Νέων
και αργότερα στην ΕΠΟΝ, κράτησε μέχρι το τέλος της ζωής του ζωντανή τη φλόγα της νιότης, τη νιότη
του κομμουνισμού.

Όσοι –ες  μέσα από τα βιβλία του «ταξιδέψαμε» σε εποχές ελπίδας, νίκης και ήττας για το εργατικό
κίνημα, θα του οφείλουμε ευγνωμοσύνη για την «απλή», χωρίς πολλά στολίδια παρουσίαση των αγωνιών,
των πόθων των οραμάτων των χιλιάδων νέων, των χιλιάδων αγωνιστών που πάλεψαν για να γίνει πράξη
το όνειρο, για να  συντριβούν ο φασισμός και ο καπιταλισμός.

«Οι φυλακισμένοι που κλείνονταν στους θαλάμους τους τραγουδούσαν, όπως κάθε σούρουπο,
μαζεμένοι στο προαύλιο. Οι αγαπημένες μελωδίες των απαγορευμένων αντάρτικων
τραγουδιών σκαρφάλωναν τα ντουβάρια της φυλακής, όμορφα τραγουδημένες, πρίμο,
σεγκόντο, μπάσο, ξεχύνονταν πάνω απ’ τις στέγες των σπιτιών κι έρχονταν να τυλίξουν με
την ελπίδα τους τις βαρυφορτωμένες καρδιές της λαϊκής γειτονιάς. Τότες ήταν που οι
πόρτες και τα παραθύρια ανοίξανε. Άντρες, γυναίκες, νέοι, κορίτσια, παιδιά βγήκανε στους
δρόμους με τ’ αυτιά στυλωμένα στ’ αρμονικό τραγούδι. Κι ήταν αυτό ένα βάλσαμο, έν’ απαλό
χάδι που στέριωνε στις χειμαζόμενες ψυχές την πίστη για καλύτερες μέρες.» (απόσπασμα
από το μυθιστόρημα «Στη δίνη του εμφυλίου» εκδόσεις ΕΝΤΟΣ)

Παρά τους διωγμούς, τις ήττες, τους τραυματισμούς στις μάχες του  ΔΣΕ, τις καταδίκες σε θάνατο, τις
φυλακίσεις και τις εξορίες ο Μιχάλης Λιαρούτσος παρέμεινε αταλάντευτα στο  πλευρό των
καταπιεσμένων, στο πλευρό των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και της εργατικής τάξης.

Ο Μιχάλης Λιαρούτσος θα αποτελεί για το εργατικό  και κομμουνιστικό κίνημα, για τη νεολαία , για τους
πολίτες της Καισαριανής, για τους αγωνιζόμενους της σύγχρονης εποχής, το πολιτικό και ηθικό
παράδειγμα που αξίζει να βρει συνεχιστές, να γίνει κανόνας .

H ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΗ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ -Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση εκφράζει τα πιο θερμά της
συλλυπητήρια στους οικείους του, στους συντρόφους του στο ΚΚΕ, στους συναγωνιστές του.
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